il

OTpuniaTeaIbHOE MOJIOKEHUE HA YHCIOBOM MPSMOM Wms:
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) Kakas GykBa oTpaxkaer 3HaueHue -125
A -98 B L
< @ I @ >
2.
2) Kakas OykBa OTpa)kaeT 3HaueHUE -32
A -67 B 0 3
< @ I @ —>»
4,
3) Kakas 6ykBa oTpakaeT 3HayeHue -14
A -67 B 0 5
< @ } @ f >
6.
4) Kakas OykBa oTpaxaeT 3HaueHHUE -68
A 97 B 0 7.
< @ I @ I >
8.
S) Kakas 6ykBa oTpaxaeT 3HaueHue -3 1
A -70 B 5
<+—@ I @ >
10.
6) Kaxkas OykBa oTpakaeT 3Hauenue -79
A -55 B 0
<+—@ I @ I >
7) Kakas OykBa oTpakaeT 3Ha4eHHE -53
A -75 B
<+—@ I @ >
8) Kaxkas Gyksa orpaxaer 3Hauenue -11
A -84 B
<+@ I @ >
9) Kaxkas OykBa oTpakaeT 3HaYeHHe -28
A -56 B
<+—@ I @ >
10) Kakas GykBa oTpaxkaeT 3Ha4YeHHE -43
A =77 B
< @ I @ >
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ﬂh OTpHHaTeHBHOC MOJIOKECHHUE Ha YHUCIIOBOU HpHMOﬁ Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBEeTHI
1) Kakas GykBa oTpaxkaer 3HaueHue -125
A 98 B 0 LA
< @ I @ I >
-125 -12 ) B
2) Kakas OykBa OTpa)kaeT 3HaueHUE -32 B
A -67 B 0 3
< @ I @ —>»
-94 -32 A B
3) Kakas Oyksa oTpaxkaer 3Hauenue -14 B
A -67 B 0 3
< @ f @ f >
.97 14 . A
4) Kakas OykBa oTpaxaeT 3HaueHHUE -68 B
A -97 B 0 7
< @ I @ I >
117 68 . B
S) Kakas 6ykBa oTpaxaeT 3HaueHue -3 1 B
A =70 B 0 ?
<+—@ I @ I >
-92 -31 10, B
6) Kaxkas OykBa oTpakaeT 3Hauenue -79
A -55 B 0
<+—@ I @ I >
=79 -16
7) Kakas OykBa oTpakaeT 3Ha4eHHE -53
A =75 B 0
<+—@ I @ I >
-99 -53
8) Kaxkas Gyksa orpaxaer 3Hauenue -11
A -84 B 0
<+@ I @ I >
-107 -11
9) Kakas GykBa oTpaxkaeT 3HaueHHUE -28
A -56 B 0
<+—@ I @ I >
-81 -28
10) Kakas GykBa oTpaxkaeT 3Ha4YeHHE -43
A =77 B 0
< @ I @ I >
-106 -43
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